
ЛДП: Радуловићу смета формирање власти са СНС на Врачару а није му сметало да буде министар у Вучићевој влади
четвртак, 30 јун 2016 08:53

 Либерално демократска партија (ЛДП) позвала је данас Покрет "Доста је било" да
престане да износи лажи да је скупштина београдске општине Врачар формирана
коруптивним договорима Српске напредне станке, Социјалистичке партије Србије и
ЛДП.

  

  ЛДП је у саопштењу позвала странку Саше Радуловића, који је назвала "покретом
бивших министара, саветника и Шешељевих радикала да бар једном напише истину".   

"Чуди нас да се Саша Радуловић гади сарадње са СНС-ом, имајући у виду његову
сарадњу с њима у Влади Србије, где је ухлебио све сараднке, пријатеље и кумове у
кабинете, док је глумио министра задуженог за сплетке и подметања. Тад му није
сметао напад на опозиционе политичаре, није био гласан у борби против медијског
мрака у Србији, а нисмо га ни видјали у првим редовима градјанских иницијатива где се
данас шверцује као опозиционар", оценила је ЛДП.

  

Они су додали да Радуловићу није сметала сарадња са СПС-ом, ПУПС-ом и Палмом на
општини Савски венац.

  

"Видимо да Саша Радуловић прича о куповини, продаји и прелетању. Питамо га сада
јавно како је дошао до одборника без избора у Вршцу, Новом Саду, Чачку и Савском
венцу измедју 2014. и 2016. године? Где су тада били принципи који говоре да нема
'прелетања и слетања' из партије у партију?", упитала је ЛДП.
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ЛДП је питала Радуловића и шта данас о Демократској странци мисли његов кандидат
за председника општине Врачар Иван Кљајић, "познат по томе што је патентирао
прављење листе која се састоји од кума, његове жене и њихових родитеља".

  

"Сваки следећи пут када покрет градјанског Шешеља буде лицемерно нападао поштене
и одговорне појединце, бићемо принудјени да, као и до сада, одговоримо чињеницама и
позивамо било кога ко може да оспори и једну ствар коју смо навели. Што се тиче
Михаила Групковића, поручујемо да ЛДП апсолутно стоји иза његовог потеза и позивамо
јавност да осуди цртање мете на челу некоме ко се одговорно понаша", додали су из
ЛДП-а.

  

Покрет Доста је било (ДЈБ) оценио је раније данас да је формирањем коалиције коју
предводе Српска напредна странка (СНС), Социјалистичка партија Србије (СПС) и
Либерално демократска партија (ЛДП) грубо прекројена изборна воља градјана
београдске општине Врачар, због чега су нови локални избори једини легитиман излаз
из садашње ситуације.

  

Покрет је у саопштењу навео да је "коруптивним договорима" СНС-а, СПС-а и ЛДП-а ;
купљена већина од 23 одборника чије ће одржавање плаћати градјани Врачара".

  

Скупштина општине Врачар конституисана је 24. јуна после бурне вишечасовне седнице,
на којој је за председника локалног парламента изабран Михајло Групковић из ЛДП-а са
23, од укупно 45 гласова. Групковић је изабран на предлог СНС-а и СПС-а, док је његов
противкандидат био Бранимир Кузмановић кога су предложиле листе "Врачар -
Слободно - Бане Кузмановић" и покрета "Доста је било".

  

(Бета)
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